

## Correction

---

***P*-*p*-*T* Data of Liquids: Summarization and Evaluation. 7. Selected Halogenated Hydrocarbons.** Ivan Cibulka,\* Toshiharu Takagi, and Květoslav Růžička, *J. Chem. Eng. Data* **2001**, *46*, 2–28.

Equations 2 and 3 and 6–10 were not in the correct locations in both the print edition and the Web version posted on 1/11/01. These equations appeared in the correct positions on the galley proof reviewed by the authors and on the version of the paper posted ASAP on 12/21/00. The formatting error occurred at a later stage of the production process. The ACS regrets this error and any confusion it caused.

The error is described below, and a corrected version of the paper was posted on the Web on 1/26/01.

Equations 2 and 3 should have been placed after the word “where” under eq 1 at the bottom of the left column of p 3. Instead, they were printed on p 5.

Equations 6–10 should have appeared after the words “as follows:” at the bottom of the first column of p 5. Instead they were printed on p 17.

JE010500N

10.1021/je010500n

Published on Web 01/31/2001